

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4670期

2024年11月

星期一

甲辰年十月初四

4

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平会见澳门特别行政区候任行政长官岑浩辉

李强蔡奇丁薛祥参加会见



11月1日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京11月1日电 国家主席习近平11月1日下午在人民大会堂会见了新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉。

在习近平的见证下,国务院总理李强向岑浩辉颁发了任命他为中华人民共和国澳门特别行政区第六任行政长官的国务院第794号令。

习近平对岑浩辉获中央政府任命为澳门特别行政区第六任行政长官表示祝贺。习近平说,你曾长期担任终审法院院长,爱国爱澳立场坚定,依法履职、恪尽职守,为澳门繁荣稳定作出了积极贡献。你参选行政长官以来,展现出务实亲民、敢于直面问题的良好形象,参选政纲和施政理念符合澳门实际,符合广大澳门居民对美好生活的期盼。你在行政长官选举中获得高票提名、高票当选,表明澳门社会对你的广泛认同和支持。中央对你充分肯定、充分信任的。

习近平表示,“一国两制”是符合国家、民族根本利益,符合澳门根本利益的好制度。澳门回归祖国25年来,在中央和祖国内地大力支持下,特别行政区政府和社会各界接续奋斗,具有澳门特色的“一国两制”实践取得举世瞩目成就,宪法和澳门基本法确立的特别行政区宪制秩序牢固树立,澳门各项事业全面进步,国际影响力显著提升。中央将继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,确保不会变、不走样。(下转第二版)

新疆塔城地区调研组到我县调研

10月31日,新疆维吾尔自治区塔城地区地委委员、宣传部部长刘晔,塔城地区文化体育广播电视和旅游局党组书记、副局长柴红华、副局长唐江一行莅临我县,就国家级文化生态保护实验区的申报、建设等工作进行调研。

河南省非物质文化遗产保护和智慧化中心书记闫君健,平顶山市文化广电和旅游局副局长黄静,县委常委、宣传部部长、副县长王浩,县委常委、副县长王素甫·库班,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组书记、主任申红霞、副主任杨淑祯等分别陪同。

刘晔一行先后到国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非物质文化遗产馆施工现场、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护

发展中心、马街书会曲艺培训学校、中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆、清凉寺汝窑窑址展示馆、宝丰汝窑博物馆、宝丰酒文化博物馆等地参观调研。随后,在说唱文化发展中心召开座谈会。

刘晔一行对国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区的建设成果给予肯定。他们表示,宝丰县委、县政府对生态区建设高度重视,成立了以县委书记、县长为组长的“宝丰县说唱文化生态保护实验区保护管理领导小组”,设立了专门的管理机构,建立了联席会议制度,形成了县、乡、村三级管理体系,推动了生态区建设高质量发展。回去后,我们要学习借鉴其先进经验和做法,积极申报国家级文化生态保护实验区。(郭敬伟 刘畅)

刘海亮参加指导周庄镇村级后备人选研判会议

10月31日上午,县委副书记、县长刘海亮到周庄镇参加周庄镇村级后备人选研判会议。

会上,刘海亮听取了周庄镇关于村级后备力量培育储备情况、村党组织书记拟留任情况以及下届计划调换人员意见的汇报,对拟留任和需要调整人选逐一进行了分析研判,就下一步工作提出指导意见。

刘海亮强调,一要提升思想认识。镇党委要充分认识到村级后备力量培育储备工作的重要性、紧迫性,严格按照县委部署要求,高标准、高质量抓实工作推进,切实建好村级人才“蓄水池”。二要深入排查摸底。要严把村级后备人选标准,持续“下深水”选人,立足本地选、拓宽视野挖,从乡土人才、在外成功人士群体进一步开展精细化摸排,加大联络沟通的频次和力度,把最合适的人选摸出来、选上来。三要抓牢关键群

体。要大力实施“雁归工程”,主动加强与外出务工经商人员、本土本土大学毕业生的沟通联系,要放下身段“三顾茅庐”,以事业感召人、以真诚打动人,努力将他们吸纳到后备力量队伍中来。四要认真分析研判。镇党委要逐村对“两委”班子运行、干部履职等情况进行分析研判、综合评估,根据研判评估结果对症下药、分类施策;要加强对后备人选的资格审查,确保把最优秀最适合的人选挑出来,确保选出的人选组织放心、群众满意。五要坚持严管厚爱。要坚持培训提能与实战练兵相结合,加强对后备人选的日常管理、跟踪培养,建立健全“选育管用”机制,引导后备力量积极投身产业发展、和美乡村、移风易俗等工作,为推动宝丰乡村全面振兴提供坚强组织、人才支撑。

金龙峰、李俊杰参加会议。

(李前进 吴一铭)

苏明捷为全县2024年中青年干部培训班学员授课

10月31日,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷以《把握全面从严治党新形势 强化严守纪律规矩新意识》为题,为参加我县2024年中青年干部培训班的学员授课。

培训课上,苏明捷从回顾反腐历程,总结从严治党历史经验;强化全面从严治党,清醒认识当前新形势;常怀敬畏之心,树立严守纪律规矩意识三个方面,结合百年反腐历程和党的二十届三中全会精神,用丰富生动的案例讲解,教育引导青年干部筑牢拒腐

防变防线,保持底线意识,时刻做到自重、自省、自警、自励,为全体学员上了一堂精彩生动的专题党课。苏明捷希望广大中青年干部,在新时代新征程上,要不负党和人民期望和重托,努力做理想坚定的笃行者、矢志为民的贴心人、担当作为的实干家、善作善成的改革派、廉洁自律的排头兵,牢牢扛起时代赋予的使命担当,脚踏实地、矢志不渝为我县高质量发展经济社会贡献应有力量。

(张克勤)

编辑 梁国强 校对 王晓光

11月1日是2024年人口变动情况抽样调查全面铺开调查的第一天。当天上午,县委常委、副县长郑华永在县统计局及父城街道办有关负责同志的陪同下,对入户调查情况进行调研指导。

在父城街道东中社区001调查小区,郑华永现场查看了调查员入户登记全过程。郑华永在调研中充分肯定了调查员现场登记行为规范、对各项指标要求能够熟练掌握程度;与调查对象进行了亲切交流,对他们积极配合和支持表示感谢。他强调,人口变动抽样调查工作是一项复杂而重要的工作,县统计部门要靠前指导,按照方案抓好进度,确保能够有序推进,确保数据质量真实可靠。

据悉,2024年人口抽样调查正式登记工作于11月1日零时正式启动,我县此次人口抽样调查共抽中63个样本点,2520户。此次调查主要涉及人口和住户的基本情况,登记填报项目主要包括:姓名、性别、年龄、民族、户口登记情况、受教育程度、职业、婚姻状况等。

(史军伟)

郑华永调研指导2024年人口变动情况抽样调查工作